

## 全面启动户口迁移“省内一站式”服务

## 今起 四川省内办理户口迁移不再来回奔波

21日,记者从市公安局了解到,6月26日起,全省公安机关将全面启动户口迁移“省内一站式”服务。符合迁入地条件、手续齐全的达州市民通过迁入地公安机关审核,只需要四步就可以办理户口迁移了。

## 户口迁移太麻烦 两地跑几天办不完

21日下午,记者在通川区某派出所户籍窗口看到,有不少市民在办理户籍业务。户籍室的民警告诉记者,随着达州社会经济的发展,人员交流不断增多,办理户口迁移的群众占较大比例。

“我已经跑了好几天了。”正在办理户口迁移的王先生告诉记者,他大学毕业后在成都安家立业,准备将户口从达州迁移至成都。他拿着户口簿到成都辖区派出所,得知如果要办理户口迁移,在成都当地开具户口准迁证后,需要持准迁证到达达州注销户口并开具户口迁移证,然后持迁移证再到成都落户。他在公司请了几天假,奔波成都、达州两地,专门“跑户口”。

## 6月26日起 户口迁移“省内一站式”办结

不过,好消息来了!日前,记者从市公安局治安支队获悉,6月26日起,全省公安机关将全面启动户口迁移“省内一站式”服务。市公安局治安支队相关负责人告诉记者,户口迁移“省内一站式”服务主要针对户口登记在四川省的居民,只要符合户口迁移政策和迁入地落户条件且相关资料手续齐全的,只需要到迁入地公安机关申请办理省内跨州市户口迁移业务,通过迁入地公安机关治安支队审核后,进入省级人口信息管理系统为其“一站式”办理户口迁入业务,不再需要户口准迁证和迁移证。

据该负责人介绍,针对户口真伪存疑、户口被冻结的,暂无法办理“省内一站式”迁移业务,需查清解冻后才能办理,还有一些户口相关信息需进一步核查、有违法犯罪嫌疑正被立案调查、不按要求进行户籍和实有人口登记工作等相关问题状况的,仍然按照原有户口迁移准迁证办理流程执行;省内大中专学生户口迁移、16岁以

上成年人在省级人口信息系统中无身份证照片信息的,仍按原有户口迁移流程规范执行。

该负责人说,通过“省内一站式”服务办理户口迁移,四步就能搞定,非常方便。

## 办理流程

1、必须是户口登记在四川省的居民,持相关材料到迁入地公安机关治安支队窗口申请本人及同户人员户口迁移“省内一站式”服务。

2、对于符合“省内一站式”服务条件的申请人,窗口民警按照省级人口信息管理系统“省内一站式”业务功能操作要求和设定的审核审批网上流程,为申请人办理户口迁入业务。

3、对居民申请整户迁入的,迁入地治安支队窗口民警在办理迁入手续的同时,将缴销迁出地公安机关签发的《居民户口簿》,并为申请人打印新的户口簿;整户中户主申请迁入但原户内还有其他成员的,原户主需到现场,向迁入地公安户政窗口民警指定原户的新户主,签字并确认该户其他成员与新户主的户成员关系后,方可继续办理,同时迁入地公安机关将缴销其居民户口簿或集体户口簿单页,要求新户主或同户其他人员到迁出地重新申领居民户口簿;整户中非户主一人或多人迁入,迁入地公安机关治安支队窗口民警将在原居民户口簿迁入人的常住人口登记卡上加盖迁出章。户主应由年满十六周岁的户内成员担任,原户中仅有未满十六周岁未成年人的,原户中的成年人不能办理户口迁移。

4、省级人口信息管理系统“省内一站式”业务功能正式上线后,已开具准迁证但迁出地尚未开具迁移证的,符合条件的申请人可直接到迁入地办理“省内一站式”业务;迁入地已开具准迁证,迁出地也已开具迁移证的,按网上核验业务流程办理准迁落户。(本报记者 程序)

## 老人横穿马路 爱心交警拦车让她先行



本报讯 昨日,社区记者在达城小红旗桥天桥下看到温馨一幕:一位年近八旬的老太太横穿马路,现场执勤交警拦车让老人安全通过,受到市民的点赞。

当天上午9时许,社区记者路过小红旗桥牌楼处看到,公路上车流滚滚,突然,一位头戴白色帽子、左手拄着拐杖、右手提着布袋的老太太,颤颤巍巍地在车流中穿行,吓得司机们紧急避让,情形很是危险。这时,正在路口执勤的交警见状,立即跑上前来,挥手示意通行的车辆避让,让老人安全通行。司机们也很支持,都纷纷避让。这位交警还不时嘱咐老人:“慢点,注意安全,莫跌倒了。”在交警和司机的配合下,老人安全到达人行道。

待老人平安过街后,社区记者上前询问她为何要横穿公路,不走天桥?老人说,她家住在牌楼社区,早上独自到滨河路转路,回来走到小红旗桥天桥下时,由于自己年近八旬,腿脚不便,不想走天桥,看见桥下的铁栏杆处有一个缺口,便从缺口处过街到对面的牌楼去。“公路上车流穿梭,幸遇好心的警察给我拦车,让我先通过,感谢那个执勤的好交警哦。”老太太激动地说。(本报社区记者 邱一彪 熊继)

## 小记者旧照认领

“回忆我的夏令营”

## 昔日夏令营小记者: 夏令营让自己开阔了眼界

自报业旅行社开展小记者认领旧照活动以来,不少昔日参加夏令营的小记者纷纷给本报打来电话,回忆当年那段难忘的时光、愉快的旅途。昨日,正在中北大学读大一的姚又天开心地表示,当年参加报业旅行社的夏令营活动让她开阔了眼界,学到了很多,一生受用!

2007年,年仅9岁、正在读小学二年级的姚又天和11岁的表姐一起报名参加了报业旅行社的小记者夏令营活动。“当时我们去的北京,参观了清华、北大、天安门广场,还去了长城,整个行程一周时间。”姚又天回忆,当时她分到的组她年龄最小,不过有表姐还有其他哥哥姐姐照顾她,一路上,她不仅不孤独,反而玩得特别“嗨”。

“我清楚的记得,每天早上我们都是按时起床,没有一个人迟到,大家纪律性很好,起床后,自己叠被子梳头发洗脸刷牙,也就是那几天的锻炼,让我学会了独立生活。说实话,我很感谢父母为我报名参加夏令营活动。”姚又天说,参观清华校园时,小小年纪的她被校园内的建筑和学习环境所震撼,当时就下决心一定要努力读书。

姚又天还说,夏令营让她学到了很多,最主要是开阔了眼界,看到了很多自己以前没有看到过的事物,简单点说,就算现在和大学同学一起聊天,也有了更多可以谈话的内容。为此,她很感谢父母,感谢报业旅行社以及夏令营一路上帮助自己的哥哥姐姐。

达州日报教育周刊、报业旅行社小记者夏令营仍在继续,今夏推出“清华北大立志向、北戴河畔逐浪花,达州日报小记者暑假北京采风活动”(北京8日品质游),期待大家倾情关注。报名地址:达州日报社708室;咨询热线:2987789、2988789。更多小记者夏令营旧照详见《达州日报网·小记者旧照认领 回忆我的夏令营》专栏,网址: [http://www.dzrbs.com/node/node\\_1285.htm](http://www.dzrbs.com/node/node_1285.htm)

(本报记者 汤艳燕)



## 市中心医院举办医患沟通专题培训会

本报讯 6月21日下午,达州市中心医院在多功能厅举办主题为“医患沟通的要素和艺术”的专题培训会。本次培训特邀中国人民大学培训学院的常年高级培训顾问王勇先生主讲,副院长李红兵主持。

培训中,王勇老师通过诊疗中的“技术”与“艺术”、赢得患者信赖的73855定律、规避医疗风险的双保险法则、美国医师学会——打造医疗品牌的四个单元,逐渐揭开有效沟通的神秘面纱。王勇先生讲解内容丰富,同时配合录像、大量案例、互动练习、点评等授课方式,让全院医护人员在学习中踊跃参与互动,在课堂“实战”练习了如何巧妙化解沟通中遇到的各种问题。

本次培训,王勇先生用生动幽默的语言和大量的案例,展现了医患沟通中艺术的魅力和重要性。同时,让该院医务人员明白了医疗工作的有效开展,不仅需要医疗专业技术,更需要用人文关怀来诊治关爱患者。举办这样的培训讲座,进一步提高了该院医务人员的职业素养,促进妥善处理医患关系。(王标 罗渐艳)

## 达州经济贸易学校 市属公办中职学校

招收计算机应用、旅游服务与管理、幼师、金融事务(会计)、汽车维修、机电技术应用等专业学生。中专套读大专,毕业时获中专大专双文凭。

另招聘教师:机电、计算机、酒旅管理、会计、语文、数学、英语、体育等专业。

招生电话:13908248822(刘老师)

招聘电话:13330833853(柏老师)

学校地址:达州市通川区肖公庙路2号(达州市中心医院住院部街口)

主编 王爱民  
编辑 潘丹

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱:

dzwbjzx@sina.com  
爆料热线:2382258